

KOMU JSME POMOHLI Z VÝTĚŽKU ROČNÍKU 2022 VYÚČTOVÁNÍ DO KORUNY



TERIBEAR
HÝBE PRAHOU
ANEB PRIMA DEN S MEDVĚDEM
POWERED BY ŠKODA AUTO

OB DAROVANÝ	ČÁSTKA V KČ	NÁZEV PODPORY	CHARAKTER POMOCI
Alena M.	2 600,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Příspěvek na doučování z anglického jazyka pro dívku vyrůstající v pěstounské péči.
Anna M.	17 331,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Daniela M.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na úhradu manikérského a pedikérského setu – povinné vybavy do školy pro dívku vyrůstající v pěstounské péči.
Eliška H.	20 518,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Hana P.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit (ZUŠ, tenis a plavecký kurz) pro 2 dívky v pěstounské péči.
Hedviga O.	20 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Isabelle R.	26 900,00	Přímá podpora vysokoškolačky v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu studia na AMBIS vysoké škole, a.s., v akademickém roce 2022/2023 pro studentku z pěstounské péče.
Ivana Z.	4 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na výuku hry na klavír a doučování z anglického jazyka pro chlapce vyrůstajícího v pěstounské péči.
Jana N.	18 434,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Jitka B.	5 900,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na výuku v ZUŠ pro 3 děvčata v pěstounské péči.
Jitka H.	20 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na školné ve Waldorfské škole pro 4 děti vyrůstající v pěstounské péči.
Kateřina K.	1 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na taneční kroužek pro dívku, která vyrůstá v pěstounské péči své tety.
Kateřina N.	14 753,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Kateřina T.	21 507,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Klára N.	14 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Kristýna Č.	13 900,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Květa A.	6 657,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Květuše P.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na školné ve Waldorfské škole pro 2 chlapce v poručnické péči.
Ladislav J.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na úhradu autoškoly pro chlapce vyrůstajícího v poručnické péči.
Lenka S.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit (housle, tanec, violoncello, kraw maga, atletika) pro 2 děti v pěstounské péči.
Leoš H.	20 000,00	Přímá podpora studenta VŠ v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu studia na Vysoké škole podnikání a práva v akademickém roce 2022/2023.
Lesana G.	6 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit (karate, zpěv, kytara) a na zakoupení školních a sportovních potřeb pro 2 děti vyrůstající v pěstounské péči své babičky.
Libuše V.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit (tanec a hra na housle) pro dívku vyrůstající v pěstounské péči.
Marcela V.	10 000,00	Přímá podpora studenta v náhradní rodinné péči	Příspěvek na doučování z matematiky pro 2 děti v pěstounské péči.

OBDAROVANÝ

ČÁSTKA V KČ NÁZEV PODPORY

CHARAKTER POMOCI



Marie F.	2 900,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání (doučování k přípravě na maturitní zkoušku) a na hudební kroužky v ZUŠ (zpěv, housle a keyboard) pro dívku v pěstounské péči.
Michaela N.	50 000,00	Přímá podpora vysokoškoláčky z dětského domova	Příspěvek na podporu studia na Vysoké škole NEWTON, a.s., v akademickém roce 2022/2023.
Monika D.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na lyžařský a snowboardový pobyt pro chlapce vyrůstajícího v pěstounské péči.
Natalia M.	16 197,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Natalia M.	3 799,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Nikola D.	29 212,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Nikolas B.	26 410,00	Přímá podpora studenta VŠ z dětského domova	Příspěvek na podporu studia na VŠ CEVRO Institut, z. ú., v akademickém roce 2022/2023.
Pavlína B.	26 820,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Renata K.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na školní potřeby potřebné k domácímu vzdělávání pro dívku vyrůstající v pěstounské péči své prarady.
Stanislav J.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na lyžařský výcvik pro dívku v pěstounské péči.
Tamara M.	6 274,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Trung D.	25 000,00	Přímá podpora studenta VŠ z dětského domova	Příspěvek na podporu studia na Vysoké škole ekonomie a managementu v akademickém roce 2022/2023.
Valentína K.	19 477,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Valerie G.	7 427,00	Podpora rodiny v krizové situaci – prevence odebrání dítěte z rodiny	Podpora rodiny v krizové situaci – na základě žádosti rodiny podpořené vyjádřením OSPOD byl udělen příspěvek na bydlení. Ztráta bydlení může vést k odebrání dítěte.
Věra T.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na úhradu školních exkurzí, nákup školních potřeb a sportovního vybavení na box pro chlapce vyrůstajícího v pěstounské péči své tety.
Zuzana N.	5 000,00	Přímá podpora studenta v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro studenta v náhradní rodinné péči.
Zuzana Š.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na úhradu sportovních akcí a lyžařského vybavení pro zrakově postiženou dívku vyrůstající v poručnické péči.
ACORUS, z. ú.	292 961,00	Podpora pro traumatizované děti 2022 – Krizová pomoc a dlouhodobá podpora	Projekt pomáhá dětem, které prožily nebo byly svědky domácího násilí ve své rodině. Děti žijí v bezpečí utajeného azylového domu, a to spolu se svými matkami i sourozenci. Komplex pomoci zahrnuje odbornou pomoc pedagožky (pracuje s matkou i dítětem v zájmu dítěte), arteterapii, videotrénink interakcí, hry a rukodělné činnosti pro matky s dětmi, dětský klub a hlídání dětí s programem. Všechny programy vedou zkušení pracovníci.
Amalthea z.s.	300 000,00	NA ZAČÁTKU – pomoc a podpora těhotným ženám v obtížné situaci	Projekt pomáhá již od roku 2012 těhotným ženám a ženám s dětmi do jednoho roku věku, které se nacházejí v obtížné životní situaci. Tu nejsou schopny řešit vlastními silami a jsou tak ohrožené odebráním dítěte. Cílem projektu je pomáhat těmto ženám vytvářet vhodné podmínky pro příchod dítěte a naučit je rozumět jeho potřebám. Stejně tak zajistit, aby dítě, které se narodí, zůstalo a vyrůstalo v rodinném prostředí.
Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s.	40 000,00	MADE BY Finanční gramotnost pro matky v azylových domech (partnerský projekt Nadace Terezy Maxové dětem)	Cílem projektu je prohloubení rodičovských dovedností a spolupráce s klientkami ubytovanými v azylovém domě ve Vsetíně. Projekt chce dopomoci k získání zdravých a praktických návyků v oblasti vaření, finanční gramotnosti a péče o dítě. Dlouhodobým cílem je osamostatnění matek.
Centrum inkluze	20 000,00	Kariérní poradenství a tranzitní programy pro děti z ústavní výchovy	Příspěvek na pokrytí osobních nákladů konzultanta kariérového poradenství a tranzitních programů pro 25 dětí z dětských domovů na Vítkovsku.
Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s.	20 000,00	Výcvikové sociálně terapeutické pobyty pro děti z ústavních zařízení	Příspěvek na realizaci dvou víkendových sociálně terapeutických pobytů pro 8–10 dětí z ústavních zařízení. Jedná se o aktivitu s cílem pomoci dětem osvojit si sociální dovednosti potřebné pro samostatný život, pomoci jim vyrovnat se s prožitými traumaty, podpořit je v dokončení vzdělání, při hledání práce a bydlení.

OBDAROVANÝ

ČÁSTKA V KČ NÁZEV PODPORY

CHARAKTER POMOCI



Centrum pro rodinu Sluníčko, z.ú.	30 000,00	Nejsem na to sám – Doučování dětí z pěstounských rodin	Příspěvek na doučování pro děti z náhradních rodin. Cílem projektu je podporovat děti při zvládnutí studia, přípravě do školy a motivovat je k učení. Zlepšení prospěchu zapojených dětí zároveň rozšíří možnosti výběru středních škol a budoucího povolání a posílí jejich zdravé sebevědomí.
DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, z.ú.	385 000,00	CESTA Z PEKLA – odborná interdisciplinární péče o děti týrané a sexuálně zneužívané a jejich rodiny	Projekt poskytuje odbornou pomoc týraným, zneužívaným, a zanedbávaným dětem, které se ocitnou v závažných životních situacích. Cílem je ochrana dítěte před dalším atakováním a následná terapie.
DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, z.ú.	115 000,00	Ohrožení dětí v kyberprostoru	Poskytování odborné pomoci dětem ohroženým na internetu a soc. sítích. tj. distanční krizové pomoci (Linka důvěry) a krizové pomoci „face to face“ dětem ohroženým v kyberprostoru – sexuální atakování dětí „predátory“ na soc. sítích, ohrožení osobami vytvářejícími si falešné profily na soc. sítích, pomoc dětem traumatizovaným kyberšikanou či nevhodnými obsahy na internetu.
Dětský domov a Základní škola Vizovice	10 000,00	Volnočasové aktivity pro děti z dětského domova	Příspěvek na úhradu lyžařského pobytu pro 10 dětí z Dětského domova Vizovice.
Dětský domov HUSITA, o.p.s.	10 000,00	Jarní prázdniny 2023	Příspěvek na pobyt na horách pro 5 dětí z dětského domova v době jarních prázdnin v roce 2023.
Dětský domov HUSITA, o.p.s.	120 000,00	Sociální práce s biologickými a hostitelskými rodinami	Projekt systematicky pracuje s biologickými a hostitelskými rodinami dětí, které jsou dlouhodobě umístěny v dětském domově. V rámci projektu se dětský domov věnuje sociálně aktivizační práci a podpoření vztahů dětí a jejich rodičů, které byly většinou narušeny historií rodiny či nařízením ústavní výchovy. Děti mají možnost využít psychologické a terapeutické služby.
Dětský domov Moravská Třebová	20 000,00	Samostatné bydlení	Příspěvek na úhradu měsíčních nájmu za tréninkový byt, který již jedenáctým rokem tvoří zázemí pro dospívající a mladé dospělé z dětského domova. Základním posláním projektu je zkvalitňovat přípravu těchto mladých lidí na samostatný život po odchodu z dětského domova.
Dětský domov Vizovice	20 000,00	Přebor v lyžování a lopatění dětí z dětských domovů Zlínského kraje	Podpora 17. ročníku projektu „Přebor v lyžování a lopatění dětí z DD Zlínského kraje“ – tuto akci nadace každoročně podporuje. Sportovní ozdravný pobyt přispívá ke zlepšení sportovních dovedností dětí a motivuje je tím ke kvalitnímu využívání volného času. Některé z dětí se zde poprvé seznámí se základy lyžování, ostatní si zdokonalí své dovednosti a naučí se spolupracovat.
Dětský domov, Základní škola speciální a Praktická škola, Jaroměř	30 000,00	Canisterapie a kroužek péče o koně pro děti z dětského domova	Příspěvek byl využit na Canisterapii a kroužek péče o koně pro 30 dětí z dětského domova. Většina dětí má střední až těžkou mentální retardaci, některé trpí autismem a především trpí poruchou attachmentu, jsou citově vyprahlé a právě canisterapie si klade za cíl rozvoj citových, ale i rozumových a pohybových schopností.
Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy	20 000,00	Podpora dětí z náhradní rodinné péče V.	Náplní projektu je doučování dětí v domácím prostředí. Lektori s pedagogickým vzděláním pravidelně pomáhají v domácí přípravě, učí děti, jak se připravovat do školy, a jak se učit. Vzdělávají též rodiče o specifických potřebách dítěte a možnostech jeho podpory, spolupracují zároveň i s učiteli a také s klíčovými sociálními pracovníky rodiny v rámci doprovázení pěstounů.
Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.	29 000,00	Dětský úsměv	Projekt nabízí nadstandardní péči o děti umístěné v DC Kladno, DD Ledce, DD Slaný a DD Beroun. Péče je založena na individuálním setkávání (procházky, výlety, návštěvy divadla, kina, bazénu aj.), kdy má dítě dobrovolníka jen pro sebe a díky tomu se může učit prožívat pozornost, lásku i péči, která je věnována jen jemu. Dlouhodobá spolupráce ukazuje, že individuální péče je dětem velice prospěšná, a to po stránce psychické i fyzické.
Dům tří přání, z.ú.	300 000,00	Dům Přemysla Pittra pro děti – zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc	Cílovou skupinou projektu jsou rodiny s dětmi ve věku 3–18 let v náročné životní situaci. Projekt nabízí ohroženým dětem a jejich rodinám ambulantní a terénní podporu především formou konzultací. Spolupráce s jednou rodinou trvá průměrně 6–12 měsíců. Záměrem je minimalizace počtu ohrožených dětí a počtu dětí, které by v budoucnu mohly být umístěny do ústavní péče.
EUROTOPIA.CZ, o.p.s.	28 000,00	Doučování a volnočasové aktivity dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na doučování a volnočasové aktivity pro děti v náhradní rodinné péči.
HESTIA – Centrum pro dobrovolnictví, z. ú.	20 000,00	Zapojení dětí z náhradní rodinné péče do mentoringového dobrovolnického programu Pět P	Programy pro děti ve věku 6–15 let nabízejí dlouhodobou vztahovou podporu a zájem stabilní osoby – dobrovolníka – kamaráda. Speciálně proškolený a odborně vedený dobrovolník se setkává s dítětem pravidelně 1× týdně po dobu nejméně 1 roku. Náplň schůzek je zaměřena na osobnostně – sociální rozvoj dětí, zlepšení komunikačních dovedností, zdravého sebeprosazení, získání nových poznatků a zkušeností.
Charita Lovosice	40 000,00	MADE BY Finanční gramotnost pro matky v azylových domech (partnerský projekt Nadace Terezy Maxové dětem)	Cílem projektu je prohloubení rodičovských dovedností a spolupráce s klientkami ubytovanými v azylovém domě v Lovosicích. Projekt chce dopomoci k získání zdravých a praktických návyků v oblasti vaření, finanční gramotnosti a péče o dítě. Dlouhodobým cílem je osamostatnění matek.

OBDAROVANÝ

ČÁSTKA V KČ NÁZEV PODPORY

CHARAKTER POMOCI



Charita Most	40 000,00	MADE BY Finanční gramotnost pro matky v azylových domech (partnerský projekt Nadace Terezy Maxové dětem)	Cílem projektu je prohloubení rodičovských dovedností a spolupráce s klientkami ubytovanými v azylovém domě v Oseku. Projekt chce dopomoci k získání zdravých a praktických návyků v oblasti vaření, finanční gramotnosti a péče o dítě. Dlouhodobým cílem je osamostatnění matek.
Charita Teplice	40 000,00	MADE BY Finanční gramotnost pro matky v azylových domech (partnerský projekt Nadace Terezy Maxové dětem)	Cílem projektu je prohloubení rodičovských dovedností a spolupráce s klientkami ubytovanými v azylovém domě v Agapé v Teplicích. Projekt chce dopomoci k získání zdravých a praktických návyků v oblasti vaření, finanční gramotnosti a péče o dítě. Dlouhodobým cílem je osamostatnění matek.
Letní dům, z.ú.	18 000,00	Kousek domova – dlouhodobá sociálně-terapeutická práce s dětmi z dětských domovů	Příspěvek na dlouhodobou sociálně-terapeutickou práci s dětmi z dětských domovů, která si klade za cíl rozvíjet tvořivost, sociální schopnosti a praktické dovednosti dětí a posilovat jejich sebedůvěru a citovou vyrovnanost a zvyšovat tak jejich úspěšnost v zapojení do samostatného života.
Otevřená budoucnost, z.s.	604 669,00	Projekt Accenture Academy (partnerská spolupráce Nadace Terezy Maxové dětem a Accenture)	Projekt Accenture Academy pomáhá dětem při vstupu do samostatného života a při přípravě na budoucí povolání. Cílovou skupinou jsou mladí lidé vyrůstající v dětských domovech ve věku 15 až 19 let (26 let), kteří se připravují na odchod z dětského domova. Projekt nabízí širokou škálu možností, jak se připravit na novou etapu života a pomáhá při volbě povolání a orientaci v této problematice. Projekt je realizován v 16 dětských domovech.
Otevřená budoucnost, z.s.	345 548,00	Projekt Lighthouse (partnerská spolupráce Nadace Terezy Maxové dětem a banky ING)	Projekt Lighthouse reaguje na nelehkou situaci maminek samoživitelek a maminek žijících v azylových domech, které se potýkají s návratem do pracovního života. Projekt maminkám nabídne 3 běhy 3-měsíčního mentoringového programu kariérního poradenství s cílem motivovat zapojené ženy k hledání zaměstnání, vybavit je potřebnými znalostmi pro jejich úspěšné pracovní uplatnění a v nepolehčí řadě podpořit jejich sebedůvěrou pro vstup na trh práce.
Otevřená budoucnost, z.s.	287 077,00	Projekt To dáš! (partnerská spolupráce Nadace Terezy Maxové dětem a Coca-Cola HBC)	Projekt se zaměřuje na podporu mladých lidí z dětských domovů, z domovů na půl cesty a maminek z azylových domů při získávání jejich pracovního uplatnění. Podmínky těchto mladých lidí pro vstup do samostatného života nejsou srovnatelné s podmínkami mladých lidí vyrůstajících ve své biologické rodině nebo žijících ve stabilním prostředí. Cílem projektu je umožnit jim získání pracovních zkušeností, usnadnit jim vstup na pracovní trh a posílit jejich pracovní návyky a samostatnost.
Pěstounské rodiny Kraje Vysočina	16 000,00	Sportovní volnočasová aktivita pro děti v náhradní péči	Příspěvek na lyžařský výcvik pro 16 dětí z náhradní rodinné péče.
Pro Dialog, z.s.	170 000,00	Dialogy v rodinách s ohroženými dětmi	Příspěvek podpořil ucelený program péče o děti nacházející se v prostředí konfliktu, který zahrnuje terapeutickou práci individuální a skupinovou. Děti se totiž často stávají obětí a rukojmím konfliktů mezi rodiči, což ovlivňuje jejich život. Trpí úzkostmi, emočními výkyvy, nočními můrami, neklidem, psychosomatickými potížemi, opoždují se v kognitivním vývoji. Cílem projektu je doprovázet je tak, aby přesto mohly vyrůst v samostatnou osobnost, která má své místo ve světě a vytváří naplňující vztahy.
Salesiánské středisko mládeže – dům dětí a mládeže Plzeň	200 000,00	Centrum pomoci dětem, mládeži a rodině Střecha 2022	Centrum pomoci Střecha pomáhá rodinám s dětmi v náročných životních situacích, které rodiče nedokáží řešit bez pomoci. Poskytuje jim sociálně aktivizační služby a formou dlouhodobého doprovázení napomáhá k sanaci rodiny a tím snižování rizika nežádoucího odebrání dítěte do ústavní výchovy.
Salesiánské středisko mládeže – dům dětí a mládeže Plzeň	10 600,00	Podpora dětí vyrůstajících v pěstounských rodinách	Příspěvek bude využit na zajištění volnočasového programu pro 20 dětí po dobu průběhu povinného vzdělávacího bloku v rámci víkendového pobytu pro pěstouny.
Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco	200 000,00	Na cestě do života – příprava na život a doprovázení dětí a mladých lidí z ústavní výchovy, pěstounské péče a ohrožených rodin	Cílem projektu je dlouhodobě a systematicky připravovat děti a mladé lidi vyrůstající v ústavní výchově, pěstounské péči či v ohrožených rodinách tak, aby uspěli v samostatném životě, získali zaměstnání, zajistili si zázemí a následně byli schopni založit fungující rodinu a vychovat své vlastní děti.
Slezská diakonie	28 000,00	Spolu to zvládneme	Projekt „Spolu to zvládneme“, je zaměřený na vzdělávání dětí z náhradní rodinné péče formou pravidelně poskytované pomoci se školní přípravou. Cílem projektu je zlepšit nebo zmírnit zhoršené dosavadních školních výsledků těchto dětí. Doučování probíhá individuálně a aktuálně reaguje na vzdělávací potřeby dětí. Dalším z cílů je posílení motivace dětí ke vzdělání a podpora sebedůvěry a začlenění do kolektivu vrstevníků. Nezanedbatelným přínosem je i větší motivace k získání vzdělání potřebného pro budoucí pracovní uplatnění.
Soukromý dětský domov SOS 92, z.ú.	28 000,00	Volnočasové aktivity pro děti z dětského domova	Příspěvek na volnočasové kroužky pro děti, společný lyžařský kurz a lyžování v době jarních a pololetních prázdnin pro 18 dětí z dětského domova ve školním roce 2022/2023.
Soukromý dětský domov SOS 92, z.ú.	150 000,00	I já mám mámu	Projekt spočívá v intenzivní práci sociálního pracovníka s rodinou dítěte z dětského domova. Cílovou skupinou jsou rodiny s dětmi, které jsou umístěny v ústavní péči. Projekt se uskutečňuje nepřetržitě již od roku 2009. Od 1.1.2022 byl projekt registrován jako součást sociálně aktivizační služby (SAS) s cílem nabídnout kapacitu služby i rodinám, kterým byla již ukončena ústavní péče nebo jsou v jiné nepříznivé životní situaci.

OBDAROVANÝ

ČÁSTKA V KČ NÁZEV PODPORY

CHARAKTER POMOCI



Spolek přátel Dětského domova a Speciálních škol Zlín

6 000,00

Volnočasové aktivity pro děti z dětského domova

Příspěvek umožnil účast šesti dětí s mentálním postižením na týdenním pobytu v Krkonoších, který pořádá České hnutí speciálních olympiád. Pobyt má sportovní, ale zároveň společenský charakter. Děti zde celý týden zdokonalují svoje lyžařské dovednosti, zvyšují svoji kondici a zároveň rozvíjejí svoji samostatnost, upevní své sociální dovednosti a naváží nová přátelství.

STŘEDISKO NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE, spolek

495 729,00

Adopce.com

Adopce.com nabízí podanou ruku zájemcům o adopci a pěstounskou péči. Též osvětlu v otázkách náhradní rodinné péče, poradenství náhradním rodinám a zájemcům o zprostředkování náhradní rodinné péče. Projekt předkládá ucelené, objektivní a aktuální informace převážně o adopci a pěstounské péči, formou webu www.adopce.com, informační brožury „Průvodce náhradní rodinnou péčí“ distribuované zdarma a telefonní linky s odborníky.

CELKEM: 5 000 000 Kč

